



В Республике Саха (Якутия) вынесен обвинительный приговор в отношении особо опасного рецидивиста

Собранные следственными органами Следственного комитета по Республике Саха (Якутия) доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении Евгения Корнилова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Установлено, что 10 июня 2009 года в процессе совместного распития спиртного Корнилов с целью причинения смерти нанес своему приятелю несколько ударов кухонным ножом. От полученных колото-резаных ранений грудной клетки потерпевший скончался на месте происшествия. Мотивом к совершению преступления стала ссора, вспыхнувшая на почве разговоров о тюремном прошлом Корнилова. В ходе предварительного следствия и судебного разбирательства Корнилов не признал своей вины, но собранные следствием доказательства, изобличающие злоумышленника, легли в основу обвинительного приговора. Корнилов ранее уже судим и отбывал длительный срок лишения свободы за совершение особо тяжких преступлений. Учитывая прежнюю судимость, суд признал, что в действиях подсудимого имеется особо опасный рецидив, и назначил Корнилову наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

19 Марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/536499>